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RESULTATS D’ENQUESTA ALS SOCIS PEL MODEL INTEGRAL SOCIOSANITARI 

 

Quin tipus de metge teniu al centre residencial? 

 

 Resp Perce 
Metge propi de la residència que no té relació amb l'àmbit sanitari 7 41% 
Altres (és el mateix metge del centre sociosanitari) 2 12% 
Metge propi de la residència que té vinculació amb l’àmbit sanitari. 
(contractat individualment per la residència, però que treballa també a 
l’àmbit sanitari) 

6 35% 

Metge que és d’un equip d’atenció primària que té contracte/conveni 
amb la residència 

2 12% 

TOTAL 17 100% 
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Com heu donat resposta a aquesta demanda creixent de necessitats de les 
persones institucionalitzades? 

 

 Resp Perc 
No hem fet canvis 2 12% 
Amb més hores 5 29% 
Pagant més 5 29% 
Millorant els procediments assistencials 5 29% 
TOTAL 17 100% 

 

 

Heu incrementat el numero d’hores sobre les que estableix la norma? 

 

 Resp Perc 
Si 10 59% 
No 5 29% 
Ns/Nc 2 12% 
TOTAL 17 100% 
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Aquesta és diferent en funció del tamany del centre o d’altres aspectes? 

 

 Resp Perc 
Si 6 35% 
No 7 41% 
Ns/Nc 4 24% 
TOTAL 17 100% 

 

 

En un escenari de futur amb implantació del model en marxa, creieu que els 
professionals sanitaris que treballen a centres residencials haurien de treballar 
per a la pròpia residència o, pel contrari, per a proveïdors de salut que 
garantissin les funcions i ratis que s'aprovin? 

 

 Resp Perc 
Per a proveïdors de salut externs 7 42% 
Per a la pròpia residència 10 58% 
TOTAL 17 100% 
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Hi hauria alguna preferència al respecte de metge, infermeria, terapeuta 
ocupacional i fisioterapeuta? 

 

 

 Resp Perc 
Si 10 59% 
No 4 24% 
Ns/Nc 3 18% 
TOTAL 17 100% 

 

 

 

Barcelona, 19 d’abril de 2018 


